

In memoriam

Janez Nedog



(mlv) Vest o smrti Janeza Nedoga v komaj 56. letu starosti smo tudi Šiškarji sprejeli z veliko žalostjo, saj se je že kot šestnajstletni skojevec leta 1941 vključil v narodnoosvobodilno gibanje v Šiški. Do leta 1943, ko je odšel v partizane, je bil sekretar rajonskega komiteja SKOJ in mladine za rajon Šiška in Bežigrad. Po osvoboditvi je bil na različnih odgovornih političnih mestih, uspešno posvečal pa se je tudi letalstvu.

Leta 1960 je bil izvoljen za predsednika LO občine Ljubljana-Šiška. V času njegovega mandata se je pričela Šiška razvijati v gospodarsko močno občino s poudarkom na hitrejšem razvoju industrije. Njegova tedanja prizadevanja, snovanja in doseženi rezultati so v marsičem pomagala, da imamo v naši občini sorazmerno izredno zdravje in stabilno gospodarsko strukturo, kakor tudi da smo na prvem mestu v Sloveniji po ustvarjenem dohodku v industriji. V času njegovega predsednikovanja so bile zasnovane tudi današnje večje stanovanjske soseske. Ustvarjalen je bil tudi v snovanju in v oblikovanju našega socialističnega družbenega sistema, zlasti pri razvoju komunalnega sistema. V tistem času so se združile tedanje občine Šentvid in Šiška in zatem občina Medvode v občino Šiška in je že tedaj naša občina dobila sedanjo prostorsko razsežnost. Začela se je modernizacija Celovške ceste, zgrajen je bil podvoz pod tržaško progo, hotel Ilirija, kinodvorana, gradila se je hala Tivoli, nove osnovne šole in vrtci.

Po združitvi z že omenjenimi občinami si je prizadeval za razvoj kmetijstva in gozdarstva, zavzemal se je za uvajanje sodobne kmetijske proizvodnje in so bili že takrat doseženi tudi prvi uspehi na področju arondacije kmetijskih zemljišč. Zato se ni čuditi, da se je njegova nadaljnja življenjska pot nadaljevala in se končala v gospodarstvu — v letalskem podjetju Inex Adria Avio promet.

Malo je ljudi, za katere lahko trdimo, da so svoje poslanstvo v življenju tako polno izpolnili kot Janez Nedog.

31. marca 1981

Popis prebivalstva

Zelo hitro se približuje čas, ko bomo v Jugoslaviji (pa tudi zunaj nje) opravili popis prebivalstva. Pod to besedo ne razumemo samo popisa jugoslovanskih državljanov, pač pa tudi gospodinjstev in stanovanj. Opravljen bo tudi popis naših državljanov, ki se nahajajo na začasnem delu v tujini.

Popis je določen z zakonom, je obvezen za vse, vsak v njem sodelujoči pa ima takšno ali drugačno obveznost. Zato so priprave s tem v zvezi v teku že precej časa. Tečejo od federacije pa vse do občine. Natiskani so že obrazci P-1 — Popisnica, to je osnovna popisnica, ki zajema vse podatke o osebi, ki jo popisujemo, tako glede njene strokovne usposobljenosti, dela, kraja zaposlitve, zakonskega stanja, jezika, poklica itd.

OB TEM OPOZARJAMO, DA MORAJO IMETI OBČANI OB POPISU PRI SEBI SVOJO MATIČNO ŠTEVILKO, KI SO JO PREJELI V LETU 1980. ČE LE-TE NIMAJO, JO LAHKO DOBIJO NA MATIČNEM URADU V MAČKOVI ULICI ALI PO TELEFONU 315-861.

P-1/A Pomožna popisnica, ki je namenjena popisu oseb na začasnem delu v tujini.

P-2 Vprašalnik za stanovanje in gospodinjstvo predstavlja osnovni vir podatkov za gospodinjstvo, v katerega se vpisujejo podatki o zemljišču (površini), številu živine, čebeljih družin, o kmetijski mehanizaciji itd. Poleg tega se v ta vprašalnik vpisujejo tudi podatki o stanovanjih.

Novost v popisu pa predstavlja obrazec P-14 — popis stanovanj, ki se uporabljajo za počitek in rekreacijo. To pa zato, ker so stanovanja kot taka definirana tudi stanovanja o počitniških in družinskih hišah ter stanovanja v drugih stavbah, ki jih gospodinjstva uporabljajo za počitek in rekreacijo. Ta popis bo opravljen v času od 1. do 10. aprila 1981. Lastniki bodo posebej povabljeni, da izpolnijo obrazec.

VSI ČRNOGRADITELJI STANOVANJ, KI SE UPORABLJAJO ZA POČITEK IN REKREACIJO, NAJ SE OBVEZNO ZGLASE V KRAJEVNI SKUPNOSTI, KJER TO STANOVANJE STOJI, DA BODO PREJELI OBRABEC ZA IZPOLNITEV.

VSI OBRABCI S POPISNIH LISTOV SO URADNA TAJNOST IN SE BODO UPORABILI LE V STATISTIČNE NAMENE.

V občini Ljubljana-Šiška je že s sklepom Skupščine občine Ljubljana-Šiška imenovana občinska popisna komisija. Hkrati so bili imenovani instruktorji, ki bodo izvajali instruktažo v 359 okoliših, kolikor jih ima občina. Zato smo iz vrst študentov pripravili tudi 450 popisovalcev, ki bodo v času popisovanja obiskovali gospodinjstva. Obenem bo tudi v organizacijah združenega dela začeta akcija o izvedbi popisa, dočim je že Zavod za statistiko SR Slovenije razposlal vsem poslovnim enotam v občini popisne liste.

To bi bilo na kratko nekaj besed o popisu. Datum popisa je 31. marec 1981. Seveda je iluzorno pričakovati, da bodo ta dan popisane vse osebe in gospodinjstva, ampak bo ta popis trajal nekaj dni.

Občinska popisna komisija se zaveda, da popis lahko uspe le, če k njemu pristopimo strokovno in s polno mero odgovornosti ter disciplino vseh sodelujočih. Zato vabi komisija vse občane naše občine, da v stiku s popisovalci le-tem omogočijo, da bodo nalogo lahko natančno izpolnili. Zato pripravite podatke za člane vašega gospodinjstva, matične številke, predvsem pa, **DA STE V ČASU POPISA DOSEGLJIVI**, če bo potrebno, da boste morali dati dodatne podatke.

Hvala za sodelovanje in pozornost!

Občinska popisna komisija
zanjo Franci Stare

AVTOMATSKO ZAVAROVANJE PREHODA



Železniško gospodarstvo Ljubljana je v sodelovanju z Iskro Avtomatika, toz Projektiranje in gradnja sistemov, predalo v obratovanje avtomatsko zavarovanje cestnega prehoda na Dakovičevi cesti. Avtomatiko vključuje sedaj vlak sam, zato je potrebno dosledno upoštevati cestno prometno signalizacijo, s katero je prehod zavarovan.

REKONSTRUKCIJA VEČNE POTI



Delavci Cestnega podjetja Ljubljana so pričeli z rekonstrukcijo zadnjega dela Večne poti, ki bo s Šišensko in Podutiško cesto povezana s semaforiziranim križiščem. Dela, ki bodo predvidoma končana v maju, bodo veljala 8 milijonov dinarjev, financira pa jih Komunalna skupnost občine Ljubljana-Šiška.

PREKLIC

SAP-VIATOR, Vzdrževanje cestnih vozil, TOZD Delavnice, Ljubljana, Celovška 166, preklicuje obvestilo, ki je bilo v njenem imenu objavljeno v decembrski številki Javne tribune na 9. strani. Obvestilo je bilo objavljeno brez vednosti in soglasja TOZD Delavnice.